令和6年11月吉日

株式会社 宮 崎

代表取締役社長 梅田慎吾

立冬のみぎり リサイクルに吹き込む新たな息吹

株式会社川口レジン グループ化のご案内

謹啓 向寒の候 貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます 平素は格別のご高配を賜り 厚く御礼申し上げます

さて株式会社宮崎は 株式会社川口レジンの全株式を譲り受け

令和6年11月8日をもってグループ化 しましたことをお知らせ申し上げます

株式会社川口レジンは昭和59年12月に設立し

プラスチック原料の再生加工販売および加工品の輸入輸出を中心に事業展開してまいりました このたびのグループ化により 株式会社川口レジンが築き上げてきた

プラスチックリサイクルの技術力そしてノウハウや知識が

弊社が見据える"次代を担うリサイクルシステムの構築"に

新たな息吹を吹き込んでくれることと確信しております

また両社の企画開発技術力の相互活用により

これまで以上に満足のいくご提案をお届けしてまいります

皆様のご期待に添えますよう より一層尽力いたしますので

どうぞ今後ともよろしくお引き立てを賜りますようお願い申し上げます

まずは略儀ながら書中にてご挨拶申し上げます

謹白

記

株式譲受会社

会社名 株式会社 宮崎

所在地 愛知県清須市西須ケ口93番地

電話番号 052-409-2281

株式譲渡会社

会社名 株式会社 川口レジン

所在地 千葉県野田市木間ケ瀬1703

電話番号 04-7198-5051

以上